
Câmara Municipal de Fortim

PAUTA DA 018ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

(2025 - 2028) - 1º SESSÃO (01/01/2025 À 31/12/2025) DE 23 DE JUNHO DE 2025

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO

Requerimento: 213/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando a instalação de sinalização indicativa 

das praias localizadas em Pontal de Maceió, com placas informativas ao redor da praça principal, 

orientando os visitantes sobre a direção e acesso às referidas praias, em Pontal de Maceió, no município de 

Fortim.

Autoria: Marcos Aurélio Monteiro -

Requerimento: 218/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando a instalação de calçamento com piso 

intertravado, nas Travessas São Miguel I e II, localizadas em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marcos Aurélio Monteiro -

Requerimento: 220/2025 - Ementa: Que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa dos Santos, requerendo ao Chefe do Poder Executivo de Fortim, Prefeita Delma 

da Costa dos Santos, providências visando serviços de Terraplanagem, Pavimentação e Ampliação da 

Iluminação Pública da Rua “José Rosival Correia Antunes” (Vaval), localizada no Município de Fortim

Autoria: Carlos Alberto Scipião -

Requerimento: 221/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando providências visando serviços de 

Pavimentação nas seguintes Ruas: Rua Maria Irene Antunes, Rua Fernando Joaquim Antunes e Rua Maria 

Correia Sobrinho, todas localizadas na sede do Município de Fortim.

Autoria: Carlos Alberto Scipião -

Requerimento: 229/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, a Presidência desta 

Casa Legislativa encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento à Prefeita Delma da Costa dos Santos, 

com ciência à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Saúde, sugerindo a 

realização de ações educativas em alusão ao Junho Violeta – Mês de Conscientização sobre a Violência 

contra a Pessoa Idosa, com o objetivo de ampliar o conhecimento da população sobre os direitos da pessoa 

idosa e os canais de denúncia.

Autoria: Camila Oliveira Barbosa -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO

Projeto de Lei do Executivo: 032/2025 - Ementa: Altera o art. 4° da Lei Municipal n° 360/2010, de 26 de 

março de 2010, na forma que indica.

Autoria: Delma da Costa dos Santos -

Projeto de Lei do Executivo: 033/2025 - Ementa: Prorroga o Plano Municipal de Educação do município 

de Fortim - PME, aprovado pela Lei Municipal n° 559/2015 de 22 de junho de 2025, por 01 (um) ano, a 
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contar da vigência do mesmo, na forma que indica.

Autoria: Delma da Costa dos Santos -

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO

Projeto de Lei do Legislativo: 23/2025 - Ementa: Denomina oficialmente a Biblioteca Pública Municipal de 

Fortim com o nome de " Biblioteca Pública Municipal Professora Maria Ivanilde Maia Maciel e dá outras 

providências.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

REQUERIMENTO

Requerimento: 28/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando a ampliação da pavimentação e da 

iluminação pública da Rua Gerson Lira, no Distrito de Viçosa, na cidade de Fortim – Ceará.

Autoria: Betim -

Requerimento: 33/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando providências para a roçagem da 

vegetação, terraplanagem e pavimentação da Rua Benízio Raimundo Amarante, cuja entrada fica ao lado 

da CE-040, ladeada pelo Distrito Industrial de Fortim, localizado no Distrito de Viçosa. A rua tem início na 

lateral da CE-040 e finaliza na propriedade do Sr. José Hélio Oliveira Amarante.

Autoria: Betim -

Requerimento: 215/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, bem como ao Secretário de Desenvolvimento 

Urbano, Sr. Valdeízio Florêncio, solicitando a instalação de calçamento com piso intertravado, na Rua 

Anastácio Rodrigues, localizada em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 216/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, na 

pessoa da Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. 

Valdeízio Florêncio, solicitando a instalação de calçamento com piso intertravado, na Rua Esmeralda 

Gaudêncio, localizada em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 235/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando a construção de uma estrada com 

pavimentação em bloquete intertravado localizado na Rua Francisco Lourenço Monteiro no Distrito de 

Guagirú.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

Requerimento: 236/2025 - Ementa: Que após apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e 

Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, solicitando seja realizada cobertura da quadra de 

esportes da comunidade do mundo novo, do Município de Fortim.

Autoria: Francisco Roberto Barbosa -

Requerimento: 237/2025 - Ementa: REQUER que, após apreciação e deliberação do Plenário, a 

Presidência desta Casa Legislativa encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento à Prefeita Delma da 

Costa dos Santos, com ciência à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e à Secretaria Municipal 

de Esporte, sugerindo que seja realizada uma avaliação técnica quanto à possibilidade de implantação de 
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pistas de skate no município, considerando obras públicas de esporte e lazer já concluídas (como praças, 

quadras e áreas urbanizadas) e também projetos em fase de planejamento, a fim de identificar espaços que 

possam comportar, de forma segura e adequada, esse equipamento.

Autoria: Dra. Camila -

Requerimento: 238/2025 - Ementa: REQUER que, após apreciação e deliberação do Plenário, a 

Presidência desta Casa Legislativa encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento à Prefeita Delma da 

Costa dos Santos, com ciência à Secretaria Municipal de Agricultura e Pesca, propondo a criação ou o 

fortalecimento de programas de assistência técnica e capacitação profissional voltados aos pescadores e 

marisqueiras do município.

Autoria: Dra. Camila -
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